



УКРАЇНА
ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ
ЖИДАЧІВСЬКА МІСЬКА РАДА

81700, м. Жидачів, вул. Шашкевича, 2, тел./факс: (03239) 31-151, тел. (03239) 31-845
E-mail: meriya.zhydachiv@i.ua, сайт: meriya-zhydachiv.lviv.ua код згідно з ЄДРПОУ 04056167

28.09.2021 р. № 4274

ПОВІДОМЛЕННЯ

**про оприлюднення і початок процедури розгляду та врахування пропозицій
громадськості у проекті містобудівної документації:**

**Детального плану території на вул. Заводській у м. Жидачеві Львівської області (ДПТ)
та Звіту про його стратегічну екологічну оцінку (СЕО)**

1) Повна назва документа державного планування: Детальний план території для зміни цільового призначення земель сільськогосподарського призначення на землі промисловості (для розроблення родовища суглинків) на вул. Заводській у м. Жидачеві Львівської області.

Проект Детального плану території розробляється з метою зміни цільового призначення земель сільськогосподарського призначення на землі промисловості (для розроблення родовища суглинків), визначення параметрів та вимог до проєктованої ділянки, опрацювання оптимального планувального рішення, ув'язки їх з оточуючим середовищем.

2) Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування: Жидачівська міська рада (81700, Львівська обл., м. Жидачів, вул. Шашкевича, 2).

Розробник Детального плану – ТЗОВ «Шеремета архітект груп».

Розробник СЕО – ТЗОВ «Центр Проект ЛТД».

3) Строк громадського обговорення – 30 днів з дня оприлюднення детального плану території.

Процедура громадського обговорення: документ оприлюднено на вебсайті Жидачівської міської ради (<http://zhydachiv-meriya.lviv.ua>) в розділі «Головна», в рубриці «Оголошення».

Способи участі у громадському обговоренні: надання письмових зауважень і пропозицій на адресу: 81700, Львівська обл., м. Жидачів, вул. Шашкевича, 2, Жидачівська міська рада, відділ містобудування архітектури та земельних відносин, e-mail: meriya.zhydachiv@i.ua.

Проведення громадських слухань: 1 листопада 2021 року о 15.00 год. у приміщенні залу засідань Жидачівської міської ради (81700, Львівська область, м. Жидачів, вул. Шашкевича, 2 другий поверх)

Відповідальна особа: Людкевич Л. В., контакти: тел./факс (03239) 31-151.

Місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов'язаної зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування: Жидачівська міська рада, відділ містобудування архітектури та земельних відносин.

4) Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проєкту детального плану: не передбачено.

Міський голова

Володимир ЛЕВКО

Вик.: Людкевич Л.